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Lyon 6 CDI
Commercial Assurances H/F

Contexte
Notre client, agent général spécialisé en solutions IARD, assurances de personnes, épargne, banque, recherche dans le cadre de son développement un Commercial Assurances H/F, en CDI sur Lyon 6.

Mission
Vous aurez pour mission de développer des solutions d’IARD, d’assurances de personnes, d’épargne et de banque auprès des particuliers et des professionnels situés sur le grand Lyon.
Vous prenez en charge de façon autonome un portefeuille clients avec l’objectif de diagnostiquer leurs besoins. 
Vous enrichissez et fidélisez ce portefeuille en apportant une dimension conseil sur les différents produits de la gamme.
Vos tâches seront réparties entre une activité itinérante chez les clients et une activité sédentaire en agence avec l’accueil physique et téléphonique.

Profil
De formation supérieure en Assurance et/ou Commerciale, vous possédez une première expérience réussie sur une fonction commerciale dans les secteurs de l’assurance, mutuelle ou banque.
La connaissance des produits de santé et prévoyance est un vrai plus.

Vous possédez de réelles capacités de négociation, d’écoute et de conseil. Vous faites preuve d’un excellent relationnel, d’un fort dynamisme commercial et d’une réelle culture du résultat.

Salaire et Avantages
25/28Keuros + prime sur CA

 Pour postuler : alexandre.salle@effektiv-rh.com
