Lyon CDD
Gestionnaire Sinistres Loyers Impayés H/F
Contexte
Notre client, courtier reconnu et en plein développement sur Lyon, recherche un Gestionnaire sinistres Loyers Impayés H/F, en CDD de 3 mois minimum (possibilité d’évolution).
Mission
En tant que Gestionnaire sinistres, vous gérez de façon autonome la gestion des sinistres (Loyers Impayés – Dégradations Immobilières – Frais de contentieux...). Vous aurez en charge, notamment, l'ouverture et l'analyse des déclarations de sinistres, ainsi que le suivi administratif et comptable des dossiers. 
Votre expérience de la gestion des sinistres vous permet de maîtriser toutes les phases de la gestion d’un sinistre loyers impayés, ouverture des dossiers, analyse de l’éligibilité du dossier à l’assurance, acceptation ou rejet, suivi de la procédure (commandement, signification, ...), gestion des règlements, gestion des intervenants (avocat, huissiers, assuré, …), mise en place des mesures de recours, etc.

Profil
De formation supérieure type Bac+2 (BTS assurances, DUT carrières juridiques,...), vous justifiez d'une première expérience réussie dans la gestion de sinistres loyers impayés ou Multirisques Habitation (MRH). Vous êtes rigoureux et doté d'un bon esprit d'analyse et de synthèse. Votre relationnel et votre goût du travail en équipe sont des atouts pour mener à bien votre mission.

Salaire et Avantages
A négocier selon profil 

Pour postuler : alexandre.salle@effektiv-rh.com
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